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Uczestnicy postepowania

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego pn. ,.Obsluga bankowa budzetu Powiatu
Nowosolskiego i jednostek organizacyjnych”

WYJASNIENIE nr 1
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia (dalej: SIWZ)

Zamawiajacy Powiat Nowosolski dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
r.- Prawo zamowien publicznych (t. . Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z poin. zm.), w odpowiedzi na
pytania wniesione w dniu 15.03.2017 r. udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1:
Prosimy o podanie sredniomiesigcznej ilosci wplat gotowkowych realizowanych w punkcie kasowym

w siedzibie zamawiajacego w roku 2016 odrebnie dla wplat dokonywanych przez zamawiajacego 1
odrebnie dla wplat dokonywanych przez osoby trzecie.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy nie dokonuje wplat gotowkowych w punkcie kasowym, w przypadku wplat
gotowkowych o0sob trzecich Zamawiajacy nie posiada informacji o Sredniomiesigcznej ilosci wplat,
dane takie sa w posiadaniu banku obslugujacego punkt kasowy,

Pytanie 2:

Prosimy o podanie sredniomiesigcznej ilosci wplat gotowkowych dokonywanych z rachunkow
zamawiajacego w punkcie kasowym w siedzibie zamawiajacego w roku 2016 odrebnie dla wplat
dokonywanych przez zamawiajacego i odrebnie dla wplat dokonywanych przez osoby trzecie.
Odpowiedz 2:

Zamawiajacy nie dokonuje wyplat gotowkowych z rachunkéw Zamawiajagcego w punkcie kasowym,
w przypadku wyplat gotowkowych o0so6b trzecich Zamawiajacy nie posiada informacji o
sredniomiesiecznej ilosci wyplat, dane takie sa w posiadaniu banku obstugujacego punkt kasowy,
Pytanie 3:

Prosimy o podanie maksymalnej jednostkowej kwoty wplaty 1 wyplaty dokonywanej w punkcie
kasowym w siedzibie zamawiajacego.

Odpowiedz 3:

Maksymalna jednostkowa kwota wplaty dokonywana w punkcie kasowym w siedzibie
Zamawiajacego dokonywana przez petentow Zamawiajacego (wplaty z tytulu wieczystego
uzytkowania, oplaty komunikacyjne i geodezyjne) to okolo 10.000 zi, w przypadku wyplaty
gotowkowe] przez osoby trzecie Zamawiajacy nie posiada informacji, dane takie sq w posiadaniu
banku obslugujacego punkt kasowy,

Pvtanie 4:

Prosimy o podanie przewidywanej struktury wplat i wyplat dokonywanych w punkcie kasowym w
siedzibie zamawiajacego w podziale na bilon i banknoty.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy nie posiada informacji, dane takie sq w posiadaniu banku obstugujacego punkt kasowy.




Pytanie S:

Czy w ramach obslugi zamawiajacy przewiduje dokonywanie wyplat w punkcie kasowym
wykonawcy bezposrednio do rak $wiadczeniobiorcow Swiadczen z Powiatowego Urzedu Pracy,
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie lub innych jednostek organizacyjnych zamawiajacego?
Jezeli tak, to prosimy o podanie przewidywanej Sredniomiesigcznej ilosci 1 wartosci wyplat oraz
przewidywanych terminow tych wyplat. Czy realizacja wyplat $wiadczen odbywalaby si¢ na
podstawie papierowych list wyplat dostarczanych przez zamawiajacego do wykonawcy?

Odpowiedz 5:

NIE — Zamawiajacy nie przewiduje wyplat gotéwkowych w punkcie kasowym bezposrednio do rak
$wiadczeniobiorcéw $wiadczen z PUP, PCPR lub innych jednostek organizacyjnych Zamawiajacego,
Pytanie 6:

Prosimy o podanie $redniomiesigcznych oplat eksploatacyjnych za wynajmowane pomieszczenie
zwiazane z uruchomieniem punktu kasowego w siedzibie zamawiajacego.

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy nie pobiera Zadnych oplat eksploatacyjnych zwigzanych z punktem kasowym w
siedzibie Zamawiajacego,

Pytanie 7:

Prosimy o podanie przewidywanej $redniomiesigcznej ilosci i wartosci transakcji wykonywanych za
posrednictwem terminala POS w punkcie kasowym w siedzibie zamawiajacego

Odpowiedz 7:

Dotychczas w punkcie kasowym w siedzibie Zamawiajacego nie bylo zainstalowanego terminala
POS, w zwiazku z tym Zamawiajacy nie posiada informacji nt ilosci i wartosci przewidywanych
transakcji wykonywanych za posrednictwem terminala POS,

Pytanie 8:

Czy zamawiajacy zamierza dokonywa¢ wplat i wyplat w walutach obcych w punkcie kasowym?
Odpowiedz 8:

NIE — Zamawiajacy nie przewiduje dokonywania wplat i wyplat w walucie obcej w punkcie
kasowym,

Pytanie 9:

Czy zamawiajacy potwierdza, ze zabezpieczeniem kredytu w rachunku biezacym bedzie weksel
wiasny In blanco wraz z deklaracjg wekslowa z kontrasygnata Skarbnika Powiatu?

Odpowiedz 9:

TAK — Zamawiajacy potwierdza, ze zabezpieczeniem kredytu w rachunku biezacym bedzie weksel
wlasny in blanco wraz z deklaracja wekslowa z kontrasygnata Skarbnika Powiatu,

Pytanie 10:

Prosimy o podanie sredniomiesiecznego wykorzystania kredytu w rachunku biezacym w roku 2016
Odpowiedz 10:

W 2016 roku kwota wykorzystania kredytu w rachunku biezacym wynosita 0,00 zi,

Pytanie 11:

Prosimy o podanie przewidywanej maksymalnej kwoty kredytu w rachunku biezacym , ktora
wykonawca zobowiazany bedzie udzieli¢ zamawiajacemu w catym okresie objetym zamowieniem.
Odpowiedz 11:

Maksymalna kwota kredytu w rachunku biezacym, ktora Wykonawca zobowigzany bedzie udzielic
Zamawiajacemu to 1 min zt w kazdym roku trwania umowy na obsluge¢ bankowa Powiatu,

Pytanie 12:

Czy zamawiajacy, w przypadku wybrania oferty wykonawcy, wyrazi zgode¢ na coroczne dostarczanie
kwartalnych sprawozdan Rb NDS, RbZ, Rb27S, Rb285?

Odpowiedz 12:

NIE — Zamawiajacy nie wyraza zgody na coroczne dostarczanie kwartalnych sprawozdan Rb NDS,
RbZ, Rb27S, Rb28S, poniewaz sprawozdania te beda dostgpne na stronie internetowej BIP Powiatu
Nowosolskiego,

Pytanie 13:

Czy zamawiajacy wyrazi zgode , Ze corocznie przed podpisaniem umowy kredytowej/aneksu
kredytowego zamawiajacy zlozy:




-pozytywne / pozytywne z uwagami lub zastrzezeniami opinie RIO w sprawie projektu uchwaly
budzetowego, projektu uchwaly Wieloletniej prognozy Finansowej , mozliwosci sfinansowania
deficytu budzetowego (jezeli wystapi) ;

-aktualne zaswiadczenie z ZUS i Urzedu Skarbowego o nie zaleganiu z platnosciami zobowiazan i
aktualne opinie bankéw, w ktérych zamawiajacy ma udzielone kredyty

Odpowiedz 13:

NIE — Zamawiajacy nie wyraza zgody — wszystkie wymagane dokumenty beda dostgpne na stronie
internetowej BIP Powiatu Nowosolskiego.

Pytanie 14:

Prosimy o udostepnienie nastepujacych dokumentow Powiatu:

Informacja o podmiotach powigzanych ( z podaniem numeru REGON i udzialu % Powiatu
Nowosolskiego):

-informacja o obshugiwanych kredytach, pozyczkach, gwarancjach, obligacjach (kwota, nazwa banku,
termin umowy, zabezpieczenia);

-informacja o udzielonych przez zamawiajacego gwarancjach, por¢czeniach (kwota, nazwa podmiotu,
termin umowy);

-opinie bankowe dot. terminowosci obstugi zaciagnigtych kredytow 1 wywiazywania si¢ z warunkow
umow  kredytowych (ewentualnie przedstawienie oswiadczenia o terminowym regulowaniu
zobowigzan 1 wywigzywaniu si¢ z warunkow umow);

Odpowiedz 14:

Powyzsze informacje zostaly udostepnione w formie Zalacznika o nazwie OSWIADCZENIA™ do
niniejszego postgpowania .

Charakter, zakres oraz termin przekazania WY ASNIEN nie wplywa na koniecznos$¢ zmiany
- przediuzenia terminu sktadania ofert.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze wyjasnienia staja sie integralng czesciag SIWZ 1 beda wiazace
przy skiadaniu ofert.
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